



# ЗВІТУЮ ПЕРЕД СВОЇМИ ВИБОРЦЯМИ

Травень 2021 року

Facebook: Ірина Констанкевич – офіційна сторінка

imk.net.ua

## КОНСТАНКЕВИЧ ІРИНА МИРОСЛАВІВНА –

народний депутат України VIII та IX скликань.

Членкиня депутатської групи «Партія «За майбутнє»

Голова ВОЛИНСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ  
ОРГАНІЗАЦІЇ ПОЛІТИЧНОЇ  
ПАРТІЇ «ЗА МАЙБУТНЄ»

за **майбутнє**

# 102



**ЗАПИТИ,  
ЗВЕРНЕННЯ,  
ЛИСТИ**

# 11



**ВИСТУПІВ,  
БРИФІНГІВ,  
ТЕЛЕЕФІРІВ**

# 25



**ЗУСТРІЧЕЙ  
З ВИБОРЦЯМИ**

■ **5476** – «Про внесення змін до статті 3 Закону України «Про публічні закупівлі» щодо здійснення закупівель закладами освіти та державними науковими установами за рахунок власних надходжень»;

■ **5492** – «Про внесення змін до статті 110 та 111 Сімейного кодексу України»;

■ **5514** – «Про внесення змін до Закону України «Про вищу освіту» щодо умов прийому на навчання для здобуття вищої освіти»;

■ **5520** – «Про Звернення Верховної Ради України до Палати представників та Сенату Конгресу Сполучених Штатів Америки 117-го скликання щодо активізації зусиль зі зміцнення енергетичної безпеки України та Європи шляхом загального запровадження санкцій щодо будівництва газопроводу «Північний потік-2»;

# 10 ЗАРЕЄСТРОВАНИХ ЗАКОНОПРОЄКТІВ

(У ТОМУ ЧИСЛІ В СПІВАВТОРСТВІ)



■ **5530** – «Про засудження діяльності радикальної ісламської організації ХАМАС та визнання її терористичною»;

■ **5540** – «Про направлення депутатського запиту групи народних депутатів України Президенту України [щодо присвоєння звання Герой України розвіднику 137-го окремого батальйону

морської піхоти, сержанту Журавлю Ярославу Васильовичу (посмертно)];

■ **5548** – «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо врегулювання деяких питань у спорах щодо визначення місця проживання малолітньої дитини»;

■ **5549** – «Про внесення змін до Кримінального кодексу України щодо відповідальності за викрадення дитини одним з батьків»;

■ **5551** – «Про внесення змін до Закону України «Про Державний бюджет України на 2021 рік» щодо спрямування частини коштів програми «Велике будівництво» на ремонтно-реставраційні роботи на пам'ятках культурної спадщини, що перебувають у комунальній власності»;

■ **5560** – «Про Звернення Верховної Ради України до Організації Об'єднаних Націй, Європейської Комісії, Європейського Парламенту, Парламентської Асамблеї Ради Європи, Парламентської Асамблеї ОБСЄ, Парламентської Асамблеї НАТО, урядів і парламентів держав світу про визнання режиму Лукашенка у Республіці Білорусь таким, що становить загрозу міжнародній безпеці»;

## ВОЛИНЬ ТА 23 ОКРУГ

На 23 округ розподілено видатки в розмірі 10 млн грн з фонду соцеконому. Їх виділення стало можливим завдяки сприянню Ірини Констанкевич. Кошти буде спрямовано на капітальні ремонти шкіл, дитячих садочків, придбання комп'ютерної та оргтехніки, реконструкцію вуличного освітлення, музеїв.

- Камінь-Каширська ТГ отримає понад 2 млн грн на реконструкцію приміщення ЦНАПу, реконструкцію вуличного освітлення в с. Велика Глуша, с. Мала Глуша; на стільці в актову залу с. Воєгоща; на ремонт садочка «Пролісок» у с. Пніве.

- Ківерцівська ТГ отримає понад 2,5 млн грн на ремонт та комп'ютерну техніку Ківерцівських шкіл №1, №2, №3, №4; на комп'ютерну техніку для шкіл у с. Сокиричі, с. Муравище, с. Суськ.

- Колківська ТГ отримає 500 тис. грн на придбання комп'ютерної техніки та оргтехніки для закладів освіти.

- Любешівська ТГ отримає понад 1 млн грн на капітальний ремонт із заміною віконних дерев'яних блоків на енергозберігальні дитячих садочків у с. Деревок, с. Седлище, с. Великий Курінь, с. Любешівська Воля, с. Угриничі, с. Судче, смт Любешів, с. Бихів, с. Березичі.

- Маневицька ТГ отримає понад 1 млн грн (з них – 480 тис. грн на реконструкцію Маневицького краєзнавчого музею, 700 тис. грн на будівництво спорткомплексу в школі № 1 імені Героя України Андрія Снітка).

- Олицька ТГ отримає 800 тис. грн на ремонт школи в с. Дерно.

- Прилісненська ТГ отримає 900 тис. грн на капітальний ремонт Городоцького НВК.

- Сошичненська ТГ отримає понад 500 тис. грн на реконструкцію вуличного освітлення у с. Карпівка.

- Цуманська ТГ отримає понад 800 тис. грн на ремонт системи опалення дитячого садочка в с. Липне.



У селах Залізниця та Судче Любешівської територіальної громади відкрили нові амбулаторії. Обидві реконструйовані з колишніх ФАПів. Із державного бюджету на ремонтні роботи на медзаклад у Залізниці було скеровано понад 4,5 млн грн, у Судче – понад 4 млн грн. Реконструкцію амбулаторій проводили за кошти Світового банку в рамках проекту «Поліпшення охорони здоров'я на службі у людей». У кожному закладі обладнали кабінети для сімейних лікарів, кабінети для щеплень, оглядів та процедур, також придбали меблі й медичне обладнання. Загалом за два останні роки в Любешівській громаді запрацювали п'ять нових амбулаторій.



Напередодні Міжнародного дня захисту дітей у Сошичному відбулася благодійна акція «Веселкове дитинство», що її організували у партнерстві з Волинським обласним благодійним фондом «Дитяча місія. Україна» (голова правління – Людмила Лонюк), Жіночим рухом «За майбутнє», депутатом Сошичненської ТГ Віктором Семенюком, рестораном «Еллада» (власник та директор Анатолій Шворак). П'ять сімей із соціальних категорій отримали автокрісла для дітей вагою від 0 до 13 кг. Малюкам організували цікавий майстерклас, смачне частвування та святкову програму за участі танцювального колективу «Тандем» і Соломії Міхальової. Ірина Констанкевич подарувала учасникам акції книги «Мальовнича історія Незалежності України» братів Капранових. Також усі діти отримали подарункові набори від ВООФ «Дитяча місія. Україна» із канцтоварами, іграшками та засобами гігієни.



картиною Тимофій Вакуліча «З надією сподіваюсь». Хлопчик навчається у 6 класі Червонахківської гімназії Маневицької селищної ради. У нього інвалідність III групи. Крім малювання, Тимофію до вподоби грати у футбол і доглядати домашніх улюбленців, особливо собаку на ім'я Малиш. Мріє стати пожежником, щоб допомагати людям, рятувати життя.

У Міжнародний день захисту дітей разом із членами парламентського Комітету з питань гуманітарної та інформаційної політики під час брифінгу привітали дітей і батьків зі святом та продемонстрували роботи дітей із інвалідністю. 23 округ Ірина Констанкевич представила



ЦНАП Цуманської селищної ради включають до переліку об'єктів для забезпечення обладнанням з видавання паспортних документів відповідно до постанови КМУ №866 від 09.10.2019 року. А вже Цуманська громада відповідає чиннику пріоритетності на забезпечення таким обладнанням. Про це повідомило Міністерство цифрової трансформації у відповідь на депутатське звернення Ірини Констанкевич з цього приводу.

На території громади зареєстровано 5100 дітей від 0 до 18 років, із них 690 осіб у віці від 14 до 18, тому встановлення робочої станції з оформлення ІД-карток у ЦНАПі дасть змогу забезпечити в повному обсязі потребу громадян при оформленні паспорта вперше – без виїзду за межі громади та без черг.

Під час робочої наради з дирекцією Держніської школи, головою Олицької громади Олександром Прендецьким обговорили подальшу роботу щодо освоєння коштів соцеконому, варіанти додаткових шляхів фінансування ремонтних робіт на об'єкті. Відповідно до розпорядження щодо розподілу в 2021 році субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на здійснення заходів щодо соціально-економічного розвитку окремих територій, Олицька ТГ отримає 800 тис. грн на ремонт школи у с. Дерно. Кошти передбачили за сприяння Ірини Констанкевич. Держніська школа є опорним закладом із 2018 року.



Понад 30 колективів взяли участь у творчому звіті з нагоди переатестації на звання народний та зразковий у будинку культури імені М. П. Корольова в Ківерцях.



З Ковельським міським головою Ігорем Чайкою обговорили питання децентралізації та розвитку медіа, зокрема друкованих ЗМІ в контексті цього процесу; питання підключення до інтернету у селах та селищах громади; розвиток закладів професійно-технічної освіти.



## ВОЛИНЬ ТА 23 ОКРУГ

# КОНСТРУКТИВНІ ЗМІНИ В ЛІСОВІЙ ГАЛУЗІ НЕМОЖЛИВІ БЕЗ АКТИВНОГО ДІАЛОГУ

На шляху реформування лісового господарства потрібно скоординувати зусилля, аби віднайти правильні шляхи удосконалення його роботи. У цьому переконана Ірина Констанкевич.

Під час круглого столу «Інтереси територіальних громад, деревообробників та лісогосподарських підприємств в умовах реформування лісової галузі», що відбувся у ДП «СЛАП «Камінь-Каширськаград», вона, зокрема, зауважила, що важливо проаналізувати проблеми лісогосподарської діяльності, аби знайти їх причини та запропонувати рішення. Обговорення цієї важливої теми запропонувала саме Ірина Мирославівна.

«На Волині немає потужних ресурсів, які забезпечували б конституційні гарантії з місцевих бюджетів. А діяльність лісових господарств у багатьох громадах відіграє визначальну роль в їх наповненні. Відтак важливо, щоб лісова галузь області успішно розвивалася, прозоро

співпрацюючи з деревообробниками, причому щоб враховувалися інтереси пересічних громадян», – зазначила Ірина Констанкевич.

В обговоренні проблем лісової галузі взяли участь начальник Волинського обласного управління лісового і мисливського господарства (ОУЛМГ) Олександр Кватирко, заступник начальника Волинського ОУЛМГ Олександр Рибчинський, голова бюджетної комісії Волинської обласної ради Орест Маховський, депутати облради Анатолій Бусько, Анатолій Філюк, голови територіальних громад 23 округу Олег Кух, Анатолій Дорошук, Олександр Ковальчук, Віктор Пась, Олександр Гаврилюк, представники приватного бізнесу та громадськості.

У підсумку круглого столу було вирішено напрацювати на законодавчому рівні низку законопроектів, які стосуються ринку й обігу деревини; внести зміни до чинного законодавства, зокрема щодо режиму тиші й вирубок лісу (санітарні, головні рубки); налагодити відкриту співпрацю



■ На території 23 виборчого округу працює 10 лісогоспів.

між обласним лісовим господарством та приватним бізнесом. Підсумкові пропозиції представлять до розгляду профільного парламентського комітету.

## СТРАТЕГІЯ РЕСТАВРАЦІЇ ОЛИЦЬКОГО ЗАМКУ



Волиці за круглим столом, що його ініціювала Ірина Констанкевич, обговорили план з реконструкції Олицького замку.

«Тему відновлення Олицького замку активно почали піднімати з 2016 року завдяки Олександру Омельчучу, який підтягнув поляків, привіз їх сюди, почав усіх «напружувати» тим, що є Олика. А далі допучилися інші – я, Вячеслав Рубльов, Ірина Вахович, Григорій Недопад...», – розповіла нардеп Ірина Констанкевич.

Парламентар наголосила, що, на жаль, замок Радзівіллів не увійшов до державної програми «Вели-

ка реставрація».

«Велика реставрація» – проєкт відновлення пам'яток державного значення. Олицький замок – це пам'ятка місцева, тому в переліку, який оголосила держава, а це 22 об'єкти, немає пам'яток місцевого значення. Але ми зареєстрували законопроект №5551, яким передбачається норма про те, щоб до переліку додати ще й пам'ятки комунальної власності. Тоді з'явиться шанс виключити Олицький замок до проєкту «Велика реставрація», – зауважила Ірина Констанкевич.

Тож посадовці різного рівня міркували над тим, як замок Радзи-

віллів перетворити на туристично привабливий об'єкт вже цього року, не чекаючи державних коштів.

«Замок як туристичний об'єкт має заробляти на себе, громаду, область. Саме тому, щоб перекопати Уряд, що саме на Олицький замок потрібно виділити кошти, ми маємо вже цього року показати концепцію Олицького замку та активний рух у ньому», – сказала нардеп.

В обговоренні взяли участь голова Волинської обласної ради Григорій Недопад, заступник голови Волинської ОДА Ігор Чуліпа, депутати облради Орест Маховський, Юрій Ройко, Ігор Лех, голова Луцької ради Олександр Омельчук, ректор Волинського національного університету імені Лесі Українки Анатолій Цюсюк, ректорка Луцького національного технічного університету Ірина Вахович, директорка Волинського краєзнавчого музею Оксана Важатко та голова Олицької ТГ Олександр Прендецький, а також інші представники зацікавлених сторін.

28 червня в Олиці стартуватиме туристичний сезон, відбудуться культурні та наукові заходи.

## У ЛУЦЬКУ ВІДКРИЛИ ПЕРШУ ЛІТЕРАТУРНУ РЕЗИДЕНЦІЮ

У Луцьку відбулося відкриття першої літературної резиденції «Місто натхнення». Її проводять в рамках відзначення 150-річчя від дня народження Лесі Українки. Резидентами конференції є першорядні українські письменники: Оксана Забужко, Катерина Калитко, Мирослав Лаюк, Макс Кідрук, Любка Дереш.

Протягом п'яти тижнів українські письменники писатимуть про Луцьк та лучан. Для цього вони відвідають місто, зануряться в його атмосферу, поспілкуються з відомими людьми та читачами. Мета резиденції – популяризувати Луцьк саме як місто натхнення і створити й видати літературний продукт про Луцьк.

«Через художні твори можна популяризувати і наше місто, і сучасну українську літературу. З огляду на те, що об'єдналися топові письменники сучасності, яких читає молодь, то результат роботи резиденції буде масштабним та вражаючим. Я у це щиро вірю», – зазначила під час пресконференції з нагоди відкриття літературної резиденції Ірина Констанкевич.

## У ТЕХКОЛЕДЖІ ПРОІНСПЕКТУВАЛИ ОСВОЄННЯ КОШТІВ НА ВІДНОВЛЕННЯ КОРПУСУ

У Любешівському технічному коледжі оглянули корпус, де проводять ремонтно-відновлювальні роботи після обвалу, та обговорили, на що саме залучать 5 мільйонів гривень, виділених нещодавно з обласного бюджету.

«Це – безпрецедентна ситуація, коли таку значну суму виділяють на державний заклад освіти з обласного бюджету», – зазначила Ірина Констанкевич. Також наголосила: за таку можливість продовжувати відновлювальні роботи треба подякувати голові Волинської облради Григорію Недопаду та ректорці Луцького національного технічного університету Ірині Вахович, які переконали депутатів у необхідності виділення коштів саме на Любешівський коледж.

Нагадаємо, що за сприяння Ірини Констанкевич на відновлення обваленого корпусу коледжу з держбюджету раніше було залучено 4 млн грн. За інформацією голови постійної комісії з питань бюджету, фінансів та цінової політики Волинської облради Ореста Маховського, згідно із тендерними документами, загалом вартість ремонту будівлі становить 16,5 млн грн.

## ЩО ТРЕБА ДЛЯ РОЗВИТКУ КОЛЕДЖІВ?

Ірина Констанкевич увійшла до складу Наглядової ради Володимир-Волинського педагогічного фахового коледжу імені Агатангела Кримського. Оновлений склад ради представили 14 травня.

Разом із народним депутатом Ігорем Гузем, ректором Волинського національного університету імені Лесі Українки Анатолієм Цюсюком, Володимир-Волинським мисливим головою Ігорем Пальонкою, депутатами обласної ради, трудовим та студентським колективами того дня також обговорили розвиток освіти в умовах децентралізації, перспективи та стан фахової передової освіти, забезпечення коледжів матеріально-технічною базою, стипендії студентів і ситуацію із заробітними платами викладачів.

Ірина Констанкевич, авторка профільного законопроекту «Про фахову передову освіту», переконана, що імплементація галузевого профільного законодавства потребує моніторингу та аналізу. Потрібно також вдоско-



наловати підходи щодо розширення фінансування та підготовки освічених сучасних педагогів, яких потребує зараз ринок праці.

## НАЙГОЛОВНІШІ ПОДІЇ ТА ІНІЦІАТИВИ



Ось так депутатська група «Партія «За майбутнє» відзначила День вишиванки.

### ПРО УКРАЇНСЬКИЙ ПАРЛАМЕНТ ГОВОРИЛИ ЗІ ШКОЛЯРАМИ

Ірина Констанкевич взяла участь у Національному онлайн-уроці на тему: «Що таке Парламент та як він впливає на моє життя?». Розмова про роль, функції, повноваження Парламенту України та Конституцію України об'єднала понад 35 000 учнів 7-9 класів та вчителів з усієї України.

Народна депутатка, відповідаючи на питання, що таке відкритий парламент, під час виступу зазначила, що основними ідентифікаторами цього є: 1) звітність депутатів про свою діяльність; 2) доступність парламенту виборцям; 3) постійна комунікація парламентарів та суспільства.

Захід організовано проектом ЄС-ПРООН з парламентської реформи спільно з Освітнім центром Верховної Ради України у рамках міжнародного Тижня відкритості «Партнерства «Відкритий уряд» та на основі Комплексної програми парламентської проєктивності.

### ЗАХИСТ ПРАВ СІМЕЙ З ДІТЬМИ

У першому читанні ухвалено законопроект №3124 «Про внесення змін до Закону України «Про охорону дитинства» щодо забезпечення дієвого механізму надання державної допомоги сім'ям з дітьми», співавторкою якого є Ірина Констанкевич.

Законопроект спрямований на відновлення пільг для сімей з дітьми. Зокрема запропоновано під час обчислення середньомісячного сукупного доходу багатодітної сім'ї не включати нараховані соціальні допомоги на дитину.

### ДЕНЬ ПАМ'ЯТІ «ПРАВЕДНИКІВ НАРОДІВ СВІТУ»



14 травня Україна вперше відзначила День пам'яті українців, які рятували євреїв під час Другої світової війни. Пам'ятку дату в лютому 2021 року запроваджено Постановою Верховної Ради з ініціативи парламентського Комітету гуманітарної та інформаційної політики. Станом на 1 січня 2020 року 2 659 громадян України удостоєно Ізраїлем звання «Праведника народів світу» за порятунок євреїв від Голокосту. На Волині звання Праведників мають 117 осіб: у Камінь-Каширській ТГ – 5, Любешівській ТГ – 3, Маневичській ТГ – 2. Найбільше їх на Володимир-Волинській землі, понад 80. Цього дня відвідали Володимир-Волинський історичний музей, де слухали про життєві історії тутешніх мешканців, які рятували євреїв під час Другої світової війни.

## У ПАМ'ЯТЬ ПРО ДІТЕЙ, ЗАГИБЛИХ У СТРАШНІЙ ВІЙНІ

Верховна Рада України підтримала Постанову №5343 «Про вшанування пам'яті дітей, які загинули внаслідок збройної агресії Російської Федерації проти України». 308 голосів «ЗА».

Мета Постанови – вшанування на державному рівні в Міжнародний день дітей безневинних жертв агресії – дітей, які загинули внаслідок збройної агресії Російської Федерації проти України.

Під час виступу в парламенті Ірина Констанкевич зазначила, що група «Партія «За майбутнє» підтримує Постанову.

Разом із тим, наголосила, що потрібно подбати й про фізичне, моральне, соціальне здоров'я дітей, які зараз проживають на сході. На цьому депутатська група «Партія «За майбутнє» наполягала і буде наполягати, звертаючись до урядовців.



Починаючи з 2014 року, через російську збройну агресію на території деяких областей, зокрема Донецької та Луганської, загинуло більш як 240 дітей, ще 56 зникли безвісти. За даними з різних джерел, поранення і травми отримали від 167 до понад 500 малолітніх громадян України.

## ЗАРПЛАТИ МЕДИКАМ ТА ГОСПІТАЛІ ВЕТЕРАНІВ ВІЙНИ

Під час години запитань до уряду Ірина Констанкевич звернулася до Прем'єр-міністра України Дениса Шмигала з наполегливим проханням взяти під особистий контроль питання щодо збільшення заробітних плат медичним працівникам вторинної ланки.

Як відомо, Постанова, якою здійснювалися доплати медикам, припинила дію 1 квітня. І наразі зарплати усіх медиків вторинної ланки є вкрай низькими. Медсестри на руки отримують зарплати мінімального рівня. Лікари вторинної ланки мають найнижчу в Європі зарплатню.

Менше з тим, питання продовження доплат урядовці не розглядають, а заробітні плати медпрацівників у такій

критичній ситуації в боротьбі з COVID-19 низькі.

Окрім того, народна депутатка звернула увагу і на ситуацію з госпіталами ветеранів війни, обсяг фінансування яких – вкрай недостатній. Таких спеціалізованих закладів медичної допомоги в Україні 28. Раніше у них щорічно проходили лікування понад 150 тисяч ветеранів. Натомість торік цей показник знизився у п'ятеро і пролікуватися змогли лише 30 тисяч ветеранів.

«Захисники України не мають змоги отримувати елементарні медичні послуги, не можуть пройти профогляди тощо. А соціально-медичні питання першої ваги», – наголосила Ірина Мирославівна.

## ПРО СІЛЬСЬКУ ОСВІТУ В КОНТЕКСТІ ДЕЦЕНТРАЛІЗАЦІЇ

Верховна Рада підтримала в першому читанні законопроект щодо використання майна ліквідованих комунальних закладів середньої освіти у сільській місцевості №5230.

«Депутатська група «Партія «За майбутнє», до складу якої входять депутати-мажоритарники, загалом підтримує ідею законопроекту, попередньо проконсультувавшись із освітянами в округах. У сільських місцевостях є чимало приміщень, які тривалий час не використовують, а їх можна було б залучати на освітні та соціальні потреби. Аби вони не нищилися», – наголосила під час свого виступу в парламенті Ірина Констанкевич.

Вона додала, що під час підготовки правок до другого читання запропонують запобіжники щодо закриття закладів освіти.

«Також потрібно врахувати інтереси громад, батьків і процеси децентралізації, аби органи місцевого самоврядування мали повноваження вільно розпоряджатися майном шкіл і задовольняли потреби громади», – зауважила



народна депутатка.

Сьогодні в Україні є 365 ліквідованих комунальних шкіл у сільській місцевості. Протягом 2021-2022 років можуть бути ліквідовані (призупинені) ще 93 такі школи.

## ВШАНУВАЛИ ПАМ'ЯТЬ ЛЕСІ УКРАЇНКИ

18 травня в Києві на Байковому кладовищі біля могили Лесі Українки відбулася панахида за участю Митрополита Луцького і Волинського Михаїла, народних депутатів Ірини Констанкевич, Вячеслава Рубльова, Ігоря Гузя та голови Волинської обласної ради Григорія Недопада.

Надзвичайно сильна, талановита, високоосвічена і високоморальна.

Людина особливої волі й харизми. Леся Українка не корилась долі, вона її творила.

І головне – з-під її пера поставали мистецькі твори високого рівня, які випередили свій час!

Цей рік – ювілейний рік видатної письменниці та громадської діячки, адже 21 лютого минуло 150 років з дня її народження.

## ЗАКОНОПРОЄКТ ПРО ТЕАТРИ

У першому читанні ухвалили законопроект №5205 «Про внесення змін до Закону України «Про театри і театральну справу» щодо створення додаткових умов для забезпечення професійного розвитку творчих працівників театрів». Його підтримали 305 парламентарів.

Ірина Констанкевич є співавторкою законопроекту.

Документом запропоновано створити додаткові передумови для професійного розвитку художнього та артистичного персоналу театру шляхом надання можливості скористатися творчою відпусткою без збереження заробітної плати на строк, визначений у контракті індивідуально з кожним професійним творчим працівником.